CENTRUM ONKOLOGII ZIEMI LUBELSKIEJ
im. sw. JANA z DUKLI

CENTRUM ONKOLOGII

wisesa  91. JOHN OF DUKLA CANCER CENTER, LUBLIN, POLAND

COZL/DZP/AS/3412/TP-32/21 Lublin, dnia 14.04.2021 r.

Do wszystkich wykonawcow
Dotyczy postgpowania prowadzonego w trybie przetargu podstawowego na :

»Dostawa maceratoréw na potrzeby COZL”
( Nr postepowania COZL/DZP/AS/3412/TP-32/21)

Dziatajac w oparciu o zapisy art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. (t,j. Dz. U. z 2019 r.

poz. 2019 ) informuj¢, ze w niniejszym postgpowaniu wptynety nastepujace zapytania:

Pytanie nr 1

Poz 1 Macerator szt. 1
Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie, ktore posiada automatyczne bezdotykowe zamykanie pokrywy

oraz mozliwo$¢ uruchamiania cyklu bezdotykowo? Rozwigzanie takie jest bezpieczniejsze dla
uzytkownika oraz szpitala, poniewaz osoba niosaca brudne naczynia jednorazowe nie musi dotykac
urzadzenia przy zamykaniu i uruchamianiu maceratora — co przektada si¢ na zmniejszenie ryzyka
zakazen. Stosowanie rozwiazan wylaczajacych uzywanie rak, a w ich miejsce postugiwanie sie np.
przyciskiem noznym jest rozwigzaniem niepetnym, nie eliminuje bowiem kontaktu fizycznego, co jest
kluczowe dla profilaktyki epidemiologicznej, zwlaszcza wobec trwajacej pandemii COVID-19.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 2
Prosimy o dopuszczenie urzadzenia ze zbiornikiem wykonanym z tworzywa o wysokiej

wytrzymatosci, odpornym na uszkodzenia mechaniczne, umieszczonym w obrebie urzadzenia. Jego
umiejscowienie z tylnej strony, w sposob naturalny chroni przed kontaktem fizycznym, nadto samo
tworzywo jest wystarczajaco odporne na uszkodzenia, nawet przy ewentualnym uderzeniu.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 3
Prosimy o dopuszezenie urzadzenia z 7 nozami tnacymi. Rozwigzanie takie gwarantuje idealne

rozdrobnienie naczyn jednorazowych co przektada si¢ na bezproblemowe uzytkowanie urzadzenia
nawet w starszych instalacjach kanalizacyjnych.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
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Pytanie nr 4
Prosimy o wykreslenie punktu dotyczacego stosowania chemii réznych producentow. . Macerator jest

urzadzeniem, ktére musi spetni¢ szereg wymogow srodowiskowych oraz zachowaé okre$lone
parametry pracy. Jedng z wlasciwosci dedykowanych srodkow jest nadawanie dodatkowego poslizgu
przetworzonej pulpie. Z tego wzgledu postugiwanie si¢ srodkami nie-producenckimi moze skutkowac
nieprawidtowa pracg urzadzenia, jego skrocona zywotnoécia lub niedroznoscig kanalizacji.
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 5
Prosimy o dopuszczenie maceratora o wymiarach 975 mm x 510 mm x 400 mm. Sg to wymiary

jedynie minimalnie réznigce si¢ od wskazanych przez Zamawiajacego i nie majg negatywnego
przetozenia na mozliwos$¢ pracy z urzadzeniem.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 6
Prosimy o dopuszczenie urzadzenia z pojemnikiem na wode o pojemnosci 15 1.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 7
Prosimy o dopuszczenie maceratora z silnikiem 750 W. Maceratory oferowane przez nasza firme

charakteryzuja sie mocnym silnikiem, dzieki czemu sa w stanie z tatwoscia zmacerowaé wigksza ilos¢
naczyii z pulpy oraz ograniczone jest ryzyko zablokowania urzadzenia. Co wigcej, stabsze silniki
czesto sa niewystarczajace do przeprowadzenia petnej maceracji, co moze skutkowaé zablokowaniem
odplywu.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 8
Poz. 2 Macerator sztuk 3

Prosimy o dopuszczenie maceratora o wymiarach 1042 mm x 600 mm x 500 mm.

Sa to wymiary jedynie nieznacznie rozniace si¢ od wskazanych przez Zamawiajgcego i nie maja
negatywnego przefozenia na mozliwosé¢ pracy z urzagdzeniem.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 9
Prosimy o dopuszczenie maceratora o wysokosci zatadunku 96 cm. Jest to wysokos¢ bardzie]

ergonomiczna dla personelu, ktéry bedzie na co dzien obstugiwat macerator.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 10
Prosimy o dopuszczenie maceratora z silnikiem 750 W. Maceratory oferowane przez naszg firme

charakteryzuja sie mocnym silnikiem, dzigki czemu sa w stanie z tatwosciag zmacerowa¢ wigksza ilos¢
naczyn z pulpy oraz ograniczone jest ryzyko zablokowania urzadzenia. Co wigcej, stabsze silniki
czesto sa niewystarczajace do przeprowadzenia pelnej maceracji, co moze skutkowa¢ zablokowaniem
odptywu.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.



Pytanie nr 11
Czy Zamawiajacy dopuszcza, aby urzadzenie posiadato automatyczne bezdotykowe zamykanie

pokrywy oraz mozliwos¢ uruchamiania cyklu bezdotykowo? Rozwiazanie takie jest bezpieczniejsze
dla uzytkownika oraz szpitala, poniewaz osoba niosaca brudne naczynia jednorazowe nie musi
dotyka¢ urzadzenia przy zamykaniu i uruchamianiu maceratora — co przektada si¢ na zmniejszenie
ryzyka zakazen. Stosowanie rozwigzan wylgczajacych uzywanie rak, a w ich miejsce postugiwanie sie
np. przyciskiem noznym jest rozwigzaniem niepetnym, nie eliminuje bowiem kontaktu fizycznego, co
jest kluczowe dla profilaktyki epidemiologicznej.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 12

Czy Zamawiajacy dopuszcza, aby komora maceratora byla wyposazona w liczne otwory odptywowe
o $rednicy 10 mm zapobiegajgce przedostawaniu si¢ wiekszych $cinkéw lub niepotrzebnych
przedmiotow do kanalizacji? Dodatkowo, wszelka materia na tym etapie pracy jest dodatkowo
rozpuszczana niezaleznym, dodatkowym doptywem wody.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 13
Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenia fabrycznie nowe z 2021r.?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 14

Czy Zamawiajgcy dopusci urzadzenie, ktore nie jest wyrobem medycznym, posiadajace deklaracje
zgodno$ci CE? Urzgdzenia typu macerator nie sa wyrobami medycznymi i nie posiadajg wpisu do
rejestru wyrobow medycznych.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 15
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczenie katalogu autoryzowanego dystrybutora

potwierdzajacego zgodnos¢ oferowanego sprzetu?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 16, dot. poz. 1
Czy Zamawiajgcy dopusci urzadzenie o mocy 0,37kW, posiadajace poziom hatasu < 60dB?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 17, umowa

Czy Zamawiajacy wyraz zgode na odstapienie od §5, pkt. 3 umowy, lub jego zmiang w sposob
nastepujacy ,,Wykonawca zobowigzuje si¢ do wymiany przedmiotu zaméwienia na nowy, wolny od
wad, jezeli wterminie 10 dni od daty zgloszenia wady, awarii lub usterki nie moze zrealizowac
naprawy gwarancyjnej.”

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

II.

Dziatajagc w oparciu o zapisy art. 286 ust. 3 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r.
(tj. Dz. U.z 2019 r. poz. 2019) Zamawiajacy zmienia tres¢ zapisow specyfikacji warunkow
zamdwienia:



1. Zmiana zatgcznika nr 3 -Projektowane Postanowienia Umowy —Strony zamienne w zataczeniu

Modyfikacja dotyczy zapiséw w § 5.

2. Zmiana SWZ w pkt X.

Bylo
1. Oferte wraz z dokumentami, o ktorych mowa w Rozdziale IX nalezy zlozy¢ w terminie do dnia
16.04.2021 r. do godziny 09:45 za posrednictwem Platformy Zakupowej Zamawiajacego.

2. Otwarcie ofert nastapi w dniu 16.04.2021 r. o godzinie 10:00 za posrednictwem Platformy
Zakupowej, w siedzibie Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej im. $§w. Jana z Dukli, ul. Dr K.
Jaczewskiego 7, 20 — 090 Lublin, pokéj nr 32 — IV pietro, Budynek Nr 2 (Dzial Zamoéwien
Publicznych).

Jest:

1. Ofert¢ wraz z dokumentami, o ktorych mowa w Rozdziale IX nalezy ztozy¢ w terminie do dnia
21.04.2021 r. do godziny 09:45 za posrednictwem Platformy Zakupowej Zamawiajacego.

2. Otwarcie ofert nastapi w dniu 21.04.2021 r. o godzinie 10:00 za posSrednictwem Platformy
Zakupowej, w siedzibie Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej im. $§w. Jana z Dukli, ul. Dr K.

Jaczewskiego 7, 20 — 090 Lublin, pokdj nr 32 — IV pietro, Budynek Nr 2 (Dzial Zaméwien
Publicznych).

3. Zmiana SWZ pkt XI.

Bylo:
TERMIN ZWIAZANIA OFERTA

1.Wykonawca jest zwigzany oferta przez 30 dni od dnia uptywu terminu sktadania ofert do dnia
15.05.2021r

Jest:

1. Wykonawca jest zwiazany ofertg przez 30 dni od dnia uplywu terminu sktadania ofert do dnia
20.05.2021r

Zmiany wchodzg w zycie z dniem podpisania. Pozostale zapisy SWZ pozostajg bez zmian.
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